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SZEMÉLYI HÍREK 
Tehetségek és Sikertörténetek 

A Nemzeti Tehetség Központ „TALENTn Tehetségek és Sikertörténetek” sorozatában készítettek 
bemutatkozó videót Stefancsik Gergellyel, az SZTE-SZAOK Pszichiátriai Klinika PhD-hallgatójával. A 
címre kattintva tekinthetik meg a YouTube csatornán. 

A Richter portré rovatban dr. Szepes Borbála alumnusunk 

A Richter portré rovatban dr. Szepes Borbála, Pro Scientia díjas alumnusunk, a Richter Korai Fázisú 

Klinikai Vizsgálatokkal Foglalkozó Csoportjának vezetője mesél karrierútjáról, szakmai hitvallásáról. 

A videót a címre kattintva tekinthetik meg. 

  

https://www.youtube.com/watch?v=ViSEosY5nN8&t=22s
https://www.facebook.com/RichterGedeonOfficial/videos/320522873539130/
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OKTATÁSI HÍREK 

Fontos tanévkezdési tudnivalók minden oktatásban résztvevő intézet/klinika részére! 
A címre kattintva – honlapunk Munkatársaknak rovatában részletes információkat találhatnak 

- az I. félév időbeosztásáról 

- a várható csoportszámokról 

- a kurzusfelvétel és –hirdetés részletes rendjéről. 

Kérjük fentiek részletes tájékoztatását az oktatásban résztvevő intézetekben és a tanszékeken 

dolgozó kollégák részére. Köszönjük! 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

Kutatástámogató könyvtári szolgáltatások augusztusban 
Az SZTE Klebelsberg Könyvtár összes kutatástámogató szolgáltatása augusztusban is folyamatosan 

elérhető lesz. Ezekkel kapcsolatos kérdéseiket az egyes szolgáltatások hivatalos e-mail címeire 

küldhetik, vagy feltehetik az alábbi űrlapon: http://szerzoknek.ek.szte.hu/kapcsolat/ 

MDPI számlarendezési problémák 
Az utóbbi időben megsokasodtak az MDPI felé történő számlarendezésekkel kapcsolatos 
problémák, ezért azoknak a SZTE-s publikáló szerzőknek, akik ennél a kiadónál terveznek 
tudományos publikációt megjelentetni a könyvtár illetékes munkatársai összegyűjtötték a 
legfontosabb tudnivalókat. A könyvtár munkatársai a helyzetre való tekintettel gyorsított eljárásban 
foglalkoznak ezekkel a számlákkal.  
Kapcsolódó szabályzat: http://szerzoknek.ek.szte.hu/tanszeki-open-access-szamla-ugyintezes/ 

ANNO SZOTE 

1986-os ballagási évkönyv 
Ezúttal az 1986-ben ballagott és 1987-ban végzett évfolyam évkönyvét 

mutatjuk be, amelynek címe „Fikarc 1981—86”. Szerkesztették: Beliczay 

Zsuzsa, Budai Erika, Bujdosó Mihály, Elmer Magdolna, Kiss Éva, Miskolczy 

Zsuzsa, Rotyis Mária, Szalai György, Szalontai Klára, Terenyi Zoltán, Vangel 

Róbert. Az osztályfőnök: Dr. Remák Géza. A rektor Prof. Dr. Cserháti István, a 

dékán Prof. Dr. Telegdy Gyula. Ebben az évben ballagott többek között Dr. Dux 

Mária docens, idegennyelvű orvos- és egészségtudományi képzésekért felelős 

rektori megbízott. 

Ide kattintva lapozható. (Honlapunk SZOTE Alumni menüjének Évfolyamok 

rovatában és az SZTE Klebelsberg Könyvtár Contenta repozitóriumában az Évkönyvek rovatában is 

letölthető) 

„Baráti intelmeim között felhívom a figyelmeteket arra a jól ismert, három okos kis majomra, akik 

közül az egyik a szemét, a másik a száját, a harmadik a fejét fogja. Az első kettő V. és VI. éves, és 

azon gondolkodik, hogy szemész, vagy fül-orr-gégész legyen. A harmadik a pályakezdő orvos, aki 

most jött rá, hogy mit nem tanult meg az egyetemi évek alatt.” 

  

http://www.med.u-szeged.hu/munkatarsaknak/friss-hirek-161118/friss-hirek
http://szerzoknek.ek.szte.hu/szolgaltatasaink-augusztusban/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/kapcsolat/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/mdpi-szamlarendezesi-problemak/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/tanszeki-open-access-szamla-ugyintezes/
http://univ.bibl.u-szeged.hu/18790/1/szote_1981_1986.pdf
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PROGRAM AJÁNLÓ 

XV. Lótusz Napok a Füvészkertben 
Július 30. 9:00 – Július 31. 18:00 

 
Zenével, tánccal, harcművészeti bemutatókkal, jógával, meditációval, vezetett sétákkal, 
kiállításokkal, árusokkal, sok-sok finomsággal  és rengeteg lótusszal vár mindenkit a 100 éves 
Füvészkertben a XV. Lótusz Napok. A részletes program a címre kattintva olvasható. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2022. augusztus 19-22. SZOTE Gólyatábor 

2022. szeptember 2. 1000 I. évfolyam fogadalomtétele 

2022. szeptember 6. 1000 Tanévnyitó előadás Duda Ernő professzorral 

2022. november 16-18. 2022.évi helyi TDK Konferencia 

2022. november 26.  SZTE SZAOK Kari Nyílt Nap 

MÉDIA MEGJELENÉS 

SZTE SZAOK Fül-orr-gége kurzus - Felére csökkenti a beavatkozás idejét, csökkenti a betegeket érő 
traumát és javítja a gyógyulási esélyeket az a fül-orr-gégészeti és koponyaalapi sebészeti eljárás, 
amelyet a Szegedi Tudományegyetemen, egy nemzetközi kurzus keretében oktattak. A gyakorlati 
képzésen valódi emberfejeken gyakorolhatták a tumorok eltávolítását az orvosok. M5, Novumtv, 
2022. júl. 26. 

Sokakat érint, a sztárokat sem kíméli az afázia vagy az arcvakság - Az afáziáról és az arcvakságról is 
igen keveset beszélünk, pedig azokat, akiket érint általában kellemetlen és nehéz helyzetbe hoz. Így 
járt nemrégiben többek között Bruce Wills és Brad Pitt is. A betegségek következményeiről és azok 
gyógyíthatóságáról Dr. Molnár-Tóth Alinkát, az SZTE SZAKK Neurológiai Klinika logopédusát 
kérdeztük. webradio.hu - 2022.07.27. 21:07:26 

 

https://www.lotusznapok.hu/programok/
https://www.youtube.com/watch?v=Aw1gujW2QZU
https://webradio.hu/hirek/bulvar/sokakat-erint-a-sztarokat-sem-kimeli-az-afazia-vagy-az-arcvaksag
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